

महत्वपूर्ण एवं खास

एम एफआर टी हैदराबाद सम्मेलन में सम्मानित हुए मोटवानी बंधु



ROUNDTABLE CONFERENCE 2019

रायगढ़ न्यायासाक्षी। निवेश की दुनिया में म्यूचुअल फंड के माध्यम से निवेशकों को शेयर बाजार के जोखिम से बचाते हुए उन्हें सही योजनाओं के चुनाव में अपने अनुसंधान के बाद निवेश की सलाह देने वाले रायगढ़ के विख्यात कर एवं निवेश सलाहकार मोटवानी बंधुओं को 11वें म्यूचुअल फंड राउंड टेबल सम्मेलन 2019 में आउटस्टैंडिंग परफार्मेंस एंड एमएफआरटी इंपीरियल कैटेगरी तथा रॉयल कैटेगरी के दो देश स्तरीय सम्मान से सम्मानित किया गया। सम्मेलन में मुख्य अतिथि आई सी आई सी आई एम एफ के कट्टी सेल्स हेड अनिरुद्ध चौधरी और यू टी आई एम एफ के प्रेसिडेंट एंड कट्टी हेड देबाशीष मोहंती के हाथों यह सम्मान प्रदान किया गया। आदिवासी बाहुल्य और छत्तीसगढ़ के सीमांत जिले में कार्य करते हुए महानगरों के बड़े कंसलटेंसी फर्म एवं कंपनियों की तुलना में खुदरा निवेशकों तक शेयर बाजार के सीधे जोखिम भरे निवेश से उन्हें बचाते हुए के म्यूचुअल फंड के माध्यम से शेयर बाजार की पूंजी वृद्धि का लाभ दिलवाने का जो काम मोटवानी बंधु कर रहे हैं उसे देश स्तरीय सम्मेलन में संस्था द्वारा मान्यता देना अपने आप में एक बड़ी सफलता है।

कागजों में हुआ ओडीएफ जिला पंचायत द्वारा जाँच के बाद भी नहीं हुआ कार्यवाही

रायगढ़ न्यायासाक्षी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी की महत्वाकांक्षी योजना की खुले आम धज्जियाँ उड़ाया जा रहा है ताजा मामला बरमकेला जनपद के अन्तर्गत आने वाले ग्राम पंचायत खैरगढी का है जहाँ एक तरफ सरपंच ओडीएफ घोटाले की स्वयं पुष्टि कर रहे हैं और गाँव में भी



उनकी निर्माण कार्यों में भ्रष्टाचारी होने की गाथा गाँव में चर्चित है।

वहीं लोगों ने अपना नाम छापने की शर्त पर बताया की शौचालय निर्माण नहीं होने से भारी समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है तो वहीं बरसात दिनों सबसे ज्यादा परेशानी हो रही है। तथा वहीं आपको बता दे की शौचालयों निर्माण कार्य को ठेका देकर निर्माण कार्य करवाया गया है जिसमें

गुडवताहीन निर्माण कार्य करवाया गया है। जमीनी हकीकत की अगर बात करें तो आज भी पूर्ण रूप से शौचालय निर्माण नहीं करवा जा सका है। भौतिक अध्ययन करके देखें तो देखकर भय लगने लगता है। शासन की निर्धारित प्रोत्साहन राशि 12000 हजार रुपये है पर यहाँ महज 7-8 हजार रुपये में ही शौचालय निर्माण करवा दिया गया है। वहीं सरपंच से जब इस संबंध में जानकारी लेना चाहे तो बताया की शौचालय निर्माण हम लोगों द्वारा कराया गया है प्रति शौचालय निर्माण में लगभग 10 से 11 हजार रुपये तक में निर्माण कराने का दवा कर करते

बात स्वीकार कर रहे हैं। तथा 14 वित्त की जानकारी चाही तो गोल मोल जवाब देते गाँव में चौपाल बनाने में 14वित्त की राशि को खर्च करने की बात कही जा रही है जबकि गाँव में अन्य मद से चौपाल बनाने की बात ग्रामीणों द्वारा कही जा रही है। तथा पंचायत सचिव घनश्याम डनसेना से जानकारी लेना चाहे तो उन्होंने शौचालय निर्माण की जिला पंचायत से दो बार जाँच होने की बात कही जा रही है परन्तु आश्चर्य की बात है दो बार जाँच होने के बाद भी शौचालय में हुए गडबडी में अभी तक किसी तरह की कोई कार्यवाही नहीं हो सका है।

शासन गाँव, गरीब, मजदूर, किसान के लिए कार्य कर रही है- उच्च शिक्षा मंत्री श्री उमेश पटेल



रायगढ़ न्यायासाक्षी। ग्राम-बोंदा में 27 लाख के सीसी रोड का निर्माण, 10 लाख के पीडीएस गोदाम, 4.64 लाख की लागत से मुक्तिधाम एवं 2.50 लाख की लागत से बने शेड निर्माण का लोकार्पण किया। उच्च शिक्षा मंत्री श्री उमेश पटेल ने अपने उद्बोधन में कहा कि छत्तीसगढ़ शासन गाँव के गरीबों की सरकार है। शासन गाँव, गरीब, मजदूर एवं किसानों के लिए कार्य कर रही है। अब गाँव में तेजी से विकास हो रहा है, जिससे गाँव की तस्वीर बदल रही है। किसानों के हित में शासन की ओर से कृषि ऋण माफ किया गया है, जिसका प्रत्यक्ष रूप से फायदा किसानों को मिला है। बिजली बिल हाफ किया गया है, जिससे जनसामान्य लाभान्वित हुए हैं। उन्होंने कहा कि पहली बार अपेक्स बैंक के माध्यम से जिन किसानों के खाते से कर्ज वसूल किया गया है उन्हें पुनः वापस किया गया है। उन्होंने बोदा मेन रोड से जिलाड़ी तक के रोड के आवागमन की कठिनाई को देखते हुए रोड निर्माण के लिए पुनः राशि स्वीकृत की। इस अवसर पर बड़ी संख्या में ग्रामवासी उपस्थित थे।

*लायनेस क्लब दिव्य ऊर्जा, रायगढ़ ने जन्मदिवस पर बड़गाँव में मूक-बधिर बच्चों के साथ खुशिया बांटी

रायगढ़ न्यायासाक्षी।

लायनेस क्लब की सदस्यों के लिए अविस्मरणीय दिन बन गया है जब लायनेस अंजु बंसल ने अपनी बेटी ताया तथा अपनी मित्र ऊषा अग्रवाल के पुत्र राज का जन्मोत्सव बड़गाँव में निशक बच्चों के बीच बड़े ही उत्साह और खुशी के साथ



मनाया। कार्यक्रम का शुभारंभ डिस्ट्रिक्ट कैबिनेट सेक्रेटरी लायनेस अनीता कपूर के उद्बोधन के साथ हुआ, जिसमें उन्होंने बच्चों को शिक्षा के महत्व तथा पर्यावरण संरक्षण में वृक्षारोपण के महत्व के बारे में बताया, तथा

बड़गाँव आने का उद्देश्य बच्चों के साथ समय बिताना व उनके चेहरे पर मुस्कान लाना बताया। अध्यक्ष लायनेस मीरा पासवान ने लायनेस क्लब की समाजोपयोगी गतिविधियों की जानकारी दी तथा बताया कि उनका क्लब बच्चों के साथ इस प्रकार के आत्म विश्वास व उत्साहवर्धन हेतु कार्य करते रहते

हैं आगे भी फिर नई योजनाओं के साथ आने का वादा किया कोषाध्यक्ष लायनेस अंजु बंसल ने अपने उद्बोधन में बताया कि बच्चे देश का भविष्य हैं, उनका बचपन संभालना संवारना, उनकी कमियों को दूर करना और आर्थिक रूप से कमजोर बच्चों की मदद करना हमारी नैतिक जिम्मेदारी है।

आवश्यकता है CAREER SCHOOL

अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9 वीं एवं 10 वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यता अनुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित होंगे।

CAREER SCHOOL

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठन उत्तर प्रदेश में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्तर प्रदेश सरकार ने मान्यता प्राप्त है, जिसका बजट 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संस्थापक एडवोकेट श्री अशोक शर्मा (अध्यक्ष), माननीय उच्च न्यायालय, एवं सर्वोच्च न्यायाधीश के संरक्षक एवं संस्थापक श्री अशोक शर्मा, श्रीमती रजनी लक्ष्मी एवं अन्य ने सातन को चतुर्दश प्रतिष्ठित किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानव अधिकार इन सभी तत्वों के प्रत्यक्ष से पर, उते विस्तार में सातन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण एवं पर अज्ञान एवं तथ्य व्यक्तियों के साथ संघ की ओर से प्रत्यक्ष किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय तन्वीय कार्य एवं लेबर वेल्फेयर, महिला, परिवारक, विधवाओं के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य उत्तर प्रदेश प्रदेश के तमस्त जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश कर-क, तथा मानव अधिकार हेतु आवश्यकता पैदा करना है। संघ सातन एवं अन्वेषक शिक्षा के माध्यम में मानव अधिकार के समर्थन में प्रकाश कर-क कर-क है। इस हेतु प्रदेश के तमस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संस्था केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा सामाजिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, प्रत्येक संघ संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रशासन कार्यालय में उपलब्ध है।

प्रतिदिन एवं पीड़ित व्यक्ति की समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित सातन एवं संस्थाओं की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मुख्य रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक, सामाजिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न प्रकार एवं संस्थान के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्त हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकता अनुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यावरण संरक्षण एवं पर्यावरण तन्वीय केन्द्र हेतु आवश्यकता लाने का प्रयास करेगा।
- संघ उत्तर प्रदेश प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अल्पसंख्यकों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचित वर्गों के अधिकारों के समर्थन में विधिक एवं सामाजिक तरीके के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा प्रत्यक्ष किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में तथ्य दिया जायेगा। न्याय प्राप्त हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
- संघ सातन से सहायता प्राप्त है, अतः सातन एवं प्रशासन में विभिन्न एवं पर अज्ञान एवं तथ्य व्यक्तियों को प्रशासन में पर्यावरण का सतन है। इस हेतु संघ सातन एवं प्रशासन में विभिन्न महत्वपूर्ण एवं पर अज्ञान व्यक्तियों से मुक्तक कर पीड़ित को न्याय दिलाने में तमस्त सहायता में करेगा।
- संघ द्वारा सामाजिक शिक्षा एवं सामाजिक विज्ञान से तन्वीय विस्तार कार्यक्रम किए जायेगे, एवं तमस्त प्रदेशों वाली अंतर्देशीय, राष्ट्रीय, तथाकथी तथ्य नैतिकता के संस्थापक के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषि के दूर करने के लिए कार्यक्रम का आयोजन में करेगा। संघ देश के भू-मिस्त्र पर सतन विनिर्देशों के तमस्त में कार्यक्रम में अग्रणी करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Ashish 99%
Aayush 93%	Prachi 97%
Tarun 90%	Yamini 98%
Shikha 93%	Priyanka 96%
Prerna 84%	Hitesha 99%
Akshita 90%	Geetanjali 99%
Cheta 94%	Aqila 93%
Arpita 98%	Rakesh 97%
Sejal 88%	Shiva 97%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुन्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090